



Для немедленной публикации: 16.12.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОН О БОРЬБЕ С НАСИЛЬСТВЕННЫМИ ПРЕСТУПЛЕНИЯМИ ПРОТИВ ПОЛИЦЕЙСКИХ

Закон (S.772A/A.6318B) предусматривает создание системы Blue Alert System для помощи в идентификации, определении местонахождения и задержании лиц, подозреваемых в убийстве или тяжелом ранении офицера полиции

Сегодня губернатор Хокул подписала закон о борьбе с насильственными преступлениями против полицейских. Закон (S.772A/A.6318B) предусматривает создание системы оповещения Blue Alert для помощи в идентификации, определении местонахождения и задержании лиц, подозреваемых в убийстве или серьезном ранении полицейского. Создавая лучший способ распространения информации среди населения о насильственных преступлениях против правоохранительных органов, новый закон поможет поймать преступников и повысить уровень общественной безопасности по всему штату.

«Мы применяем комплексный подход к защите людей, которые служат и защищают нас, предпринимая все возможные меры для пресечения насильственных преступлений против сотрудников правоохранительных органов, — **сказала губернатор Хокул.** Нью-Йорк всецело привержен делу защиты наших братьев и сестер из правоохранительных органов, и этот новый закон будет иметь решающее значение для создания более безопасных сообществ и задержания тех, кто совершает насильственные преступления против сотрудников полиции».

Закон (S.772A/A.6318B) предусматривает создание системы оповещения Blue Alert для помощи в идентификации, определении местонахождения и задержании лиц, подозреваемых в убийстве или серьезном ранении сотрудника полиции. Система Blue Alert предназначена для оповещения правоохранительных органов, СМИ и общественности о подозреваемых, которые убили, тяжело ранили или представляют непосредственную угрозу для сотрудников полиции. Создание системы Blue Alert поможет поймать преступников, угрожающих общественной безопасности, путем создания лучшего способа распространения информации о преступлениях против сотрудников полиции среди населения.

Исполняющий обязанности начальника Полиции штата Нью-Йорк (New York State Police) Стивен А. Нигрелли (Steven A. Nigrelli): «Известно, что служба в правоохранительных органах - опасная работа. Однако офицеры выбрали эту роль, потому что они верят в служение обществу, помогают другим и ставят общество превыше себя. Каждый вызов на службу сопровождается трудностями, и офицеры никогда не знают наверняка, с чем им придется столкнуться. Создав систему оповещения Blue Alert мы сможем лучше защитить правоохранительные органы от лиц, желающих нанести вред сотрудникам, посвятившим свою жизнь защите других людей».

Член Ассамблеи Стив Стерн (Steve Stern): «Я горжусь тем, что выступил в поддержку храбрых мужчин и женщин из правоохранительных органов, которые жертвуют столь многим, чтобы обеспечить нашу безопасность, и принял участие в создании и принятии этого важного закона. Система Blue Alert имеет доказанный опыт успешной работы по всей стране, и ее внедрение в штате Нью-Йорк назревало уже давно. Этот закон позволит защитить наше общество, наших офицеров и спасти жизни людей. Я благодарю своих коллег по Законодательному собранию за единогласную поддержку этой законодательной инициативы, а губернатора Хокул - за подписание закона».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418